תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ו    

דפי עבודה לחופש חנוכה
חלק א שברים פשוטים
פתרו את התרגילים והבעיות המילוליות הבאים :
צמצמו במידת הצורך. את התוצאה כתבו כשבר מעורב. 
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___________________________________________________________

מחירם של  אופניים  1800  ₪ . מוטי  קנה את האופניים. עם הקניה הוא שילם  
[image: image7.wmf]6
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 ממחיר האופניים במזומן  ואת שאר הכסף חילק ל- 3 תשלומים שווים.

כמה כסף שילם בכל תשלום?

חישוב:_____________________________________________________

__________________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
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___________________________________________________________
מחירה של שמלת ערב  800  ₪ . השמלה נמכרה בהנחה  של   
[image: image14.wmf]5
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  ממחירה .
מה היה מחיר השמלה אחרי ההנחה ?
חישוב:_____________________________________________________

__________________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
במבחן בחשבון היו 20 תרגילים. אורית פתרה 18 תרגילים בצורה נכונה ואת שאר התרגילים פתרה בצורה לא נכונה.

איזה חלק מפתרונות התרגילים היה נכון?
חישוב:_____________________________________________________

תשובה:_____________________________________________________
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___________________________________________________________

בכיתה ישנם 15 בנים ו-20 בנות. המורה חילקה סופגניות שווה בשווה בין התלמידים.
א. איזה חלק מהסופגניות קיבלו הבנים?

     חישוב:_____________________________________________________

תשובה:_____________________________________________________

ב. איזה חלק מהסופגניות קיבלו הבנות?

     חישוב:_____________________________________________________

     תשובה:_____________________________________________________
בלול יש 25 תרנגולות שהן 
[image: image21.wmf]5
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 מכלל העופות שיש בלול.
כמה עופות יש בלול?

חישוב:_____________________________________________________

תשובה:_____________________________________________________
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___________________________________________________________

מחיר שמלה  
[image: image28.wmf]3
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150

 ₪ . אמא קנתה שתי שמלות בצבעים שונים. המוכר נתן לאמא הנחה והיא שילמה   
[image: image29.wmf]10
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 ממחיר השמלות. 

כמה כסף שילמה אמא למוכר?
חישוב:_____________________________________________________
          _____________________________________________________

תשובה:_____________________________________________________
חלק ב שברים עשרוניים

רשמו  את השברים הבאים כשברים עשרוניים:
א.    
[image: image30.wmf]10

1

  = 




ה.

[image: image31.wmf]10

18

 = 
ב.    
[image: image32.wmf]10

2

 = 




ו.

[image: image33.wmf]100

503

  = 
ג.    
[image: image34.wmf]100

23

  = 




ז.
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רשמו  את השברים העשרוניים הבאים כשברים פשוטים:
א.    0.02 = 




ה.
2.12 = 
ב.    0.15 = 




ו.
2.052   = 
ג.    0. 5  = 




ז.
0.32  =
ד.    6.15 = 




ח.
1.65    = 
רשמו  > < =  בין כל שני שברים:
א.    0.02  _   0.05




ה.
2.12 _   2.104

ב.    0.15  _   0.10




ו.
2.052   _  2.52  

ג.    0. 5   _   0.50




ז.
0.32   _  0.4

ד.    6.15 _   6.149 




ח.
1.65  _ 1.650 
פתרו  את התרגילים העשרוניים הבאים:
א.    0.02  +   0.05   = 




ה.
2.12 -  2.10 = 

ב.    0.15  +   0.10
=


           
ו.
2.052 -  1.02 =   

ג.    0. 5   +   0.50 = 




ז.
0.32   -  0.2 = 

ד.    6.15 +   6.14 =  




ח.
1.65  - 1.65 = 
___________________________________________________________

מחיר שמלה 120.90 ₪ . אמא קנתה שתי שמלות בצבעים שונים. 

כמה כסף שילמה אמא למוכר?
חישוב:_____________________________________________________          תשובה:_____________________________________________________
בעיות מילוליות
לתופרת 38.6 מ' בד.  לתפירת חולצה דרושים 9.5 מ' בד. לתפירת זוג מכנסיים דרושים 11.45  מ' בד.
כמה מטרים בד נשארו לתופרת  אחרי תפירת חולצה וזוג מכנסיים? 
חישוב:_____________________________________________________
           _____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
   עלות כרטיס נסיעה ברכבל לילד היא 54.4 ₪. עלות כרטיס למבוגר ב – 6.18 ₪ יותר.

   כמה ישלמו אב ובנו עבור נסיעה ברכבל?

   חישוב:______________________________________________________
   תשובה:_____________________________________________________
גובהו של אבא הוא 1.85 מטר, גובהה של אמא הוא 1.68 מטר. 

 מה הפרש הגובה ביניהם?

    חישוב:______________________________________________________
    תשובה:_____________________________________________________
כל הזכויות שמורות   2009- 2010
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